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2HMANTIKOI EAAHNEZ KAI KYTIPIOI KAAAITEXNEZ

IMPORTANT GREEK AND CYPRIOT MASTERS



FMOProz zTAGOIMNOYAOZ (1944)
H MOAHAATIZZA

YTroyeypappévo KaTw degid

Metagotutria E/A 4/12
77X38ek.

€180 - 500

GIORGOS STATHOPOULOS (1944)
THE BICYCLIST

Signed lower right
Silkscreen A/P 4/12
77X38cm



AHMHTPHZ MYTAPAZ (1934)
®PIFOYPA

YTmroyeypappévo KaTw Oeid
Metagotutria E/A 5/47
112X76¢k.

€300 - 700

DIMITRIS MYTARAS (1934)
FIGURE

Signed lower right
Silkscreen A/P 5/47
112X76cm



ANAPEAX AAAOMATOZ (1940)
NMOPTA APXONTIKOY

YTroyeypappévo KaTw Oeid

MeTagotutria ap. 98/200
112X76¢k.

€300 - 600

ANDREAS LADOMATOS (1940)
MANSION DOOR

Signed lower right
Silkscreen no. 98/200
112X76cm



ANAPEAY XAPAANAMIIAHZ (1939)
®IFOYPEZ

YTroyeypappévo KaTw Oe€id

Merta&otuTtria ap. 82/100
100X70¢k.

€300 - 600

ANDREAS CHARALAMBIDES (1939)
FIGURES

Signed lower right
Silkscreen no. 82/100
100X70cm



FMOProz ZTAGOIMNOYAOZ (1944)
MEPIZTEPIA

YTmroyeypappévo Kal xpovoloynuévo 1996 oTo Triow uépog

FAuTTTO atrd ptrpouvtdo ap. 15/150
30X20X3¢k.

€200 - 400

GIORGOS STATHOPOULOS (1944)
DOVES

Signed and dated 1996 at the back
Bronze sculpture no. 15/150
30X20X3cm
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AHMHTPHZ KONZTANTINOY (1924)
AGAHTHZ (AIMO THN ZEIPA «OAYMMIAKOI ATQONEZ - MOZXA»)

YTroyeypappévo ato Tiow pépog (1980)

FAuTITé ammd pmrpouvtlo ap. 1/50
30X11X11¢k.

€1,000 - 2,000

DIMITRIS KONSTANTINOU (1924)
ATHLETE (FROM THE “OLYMPIC
GAMES - MOSCOW” SERIES)

Signed at the back (1980)
Bronze sculpture no. 1/50
30X11X11cm
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AHMHTPHZ KONXZTANTINOY (1924)
AOGAHTHZ (AMO THN XZEIPA «OAYMIMIAKOI ATONEX» - MOXXA)

YTmroyeypappévo oTo miow pépog (1980)

[AuTTTO atmd ptrpouvtlo ap. 7/50
20X20X6,5¢k.

€1,000 - 2,000

DIMITRIS KONSTANTINOU (1924)
ATHLETE (FROM THE “OLYMPIC
GAMES - MOSCOW” SERIES)

Signed at the back (1980)
Bronze sculpture no. 7/50
20X20X6,5cm



MAPIAAQPITH (1946)
E=ZEAIZIZ

YTmroyeypapuévo erdvw atnv Bdon Tou yAutrtou (1988)

FAuTITO atmd XaAkd o@upAAaTo
85X55X48¢k.

€3,000 - 5,000

MARIA DORITI (1946)
EVOLUTION

Signed on top of sculpture’s base (1988)
Coper sculpture made by hand
85X55X48cm



MQProxz tKOTEINOZ (1937) GIORGOS SKOTINOS (1937)
ANTANAKAAZEIZ REFLECTIONS
YTroyeypappévo kKatw 8e€id kai xpovoAoynuévo 2001 oto triow pépog  Signed lower right and dated 2001 at
EAaioypagia o€ kappa the back
160X120¢k. Oil on canvas

160X120cm

€8,000 - 14,000
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NIKOZ AHMHTPOIMNOYAOZ (1933-2000)
NEKPH ®Y>H ME ®POYTA

YTroyeypappévo KaTw Oe€id

EAaioypagia oe kaupa
57X70¢K.

€1,000 - 2,000

bl asl

NIKOS DIMITROPOULOS (1933-2000)
STILL LIFE WITH FRUIT

Signed lower right

Oil on canvas
57X70cm
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2ABBAZ N'EQPTIAAHZX (1975) SAVVAS GEORGIADES (1975)
MOPTPAITO PORTRAIT

YTmroyeypappévo kal xpovoloynuévo 2004 kaTw apioTepd Signed and dated 2004 lower left

EAaioypagia o€ kaupa Oil on canvas
20X24¢k. 20X24cm

€700 - 1,300




12

=ANOOZ XATZHZQOTHPIOY (1920-2003)
2YNOEZH ME ®POYTA

YTtoyeypapuévo katw &egid (2000)

EAaloypagia o€ XapvTutropT
69X52¢k.

€3,500 - 6,000

XANTHOS HADJISOTERIOU (1920-2003)
COMPOSITION WITH FRUIT

Signed lower right (2000)
Oil on hardboard
69X52cm

12
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STPATHZ AOGHNAIOZ (1953)
ATO THN TPIAOTIA «TENNHXZH-ZQH-OANATOX »

YTtroyeypappévo kal xpovoloynuévo 1996 oTo Triow pépog

EAaioypagia o€ kaupa
130X100¢x.

€4,000 - 7,000

STRATIS ATHINEOS (1953)
FROM THE TRILOGY "BIRTH-LIFE-DEATH"

Signed and dated 1996 at the back
Oil on canvas
130X100cm
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MAIPH KOAOKYOGA (1976)
NEKPH ®Y>H

YTroyeypappévo KaTw Segid

EAaioypagia o€ kaupa
40X80¢k.

€900 - 1,400

MARY KOLOKYTHA (1976)
STILL LIFE

Signed lower right

Oil on canvas
40X80cm

14
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MAMIMOX MIXAHZ (1947)
N'YMNO

YTroyeypappévo kal xpovoroynuévo 1991 katw de€ia

MacTéA oe xapTi
81X67¢K.

€1,000 - 1,500

PAMBOS MIHLIS (1947)
NUDE

Signed and dated 1991 lower right
Pastel on paper
81X67cm



ANAPEAX EQEZOIMNOYAOZ (1944)
ZYMOQONIA

YTmroyeypappévo kal xpovohoynuévo 1991 kdatw degid

AKPUAIKO o€ KauRa
84X66¢kK.

€800 - 1,100

ANDREAS EFESOPOULOS (1944)
THE AGREEMENT

Signed and dated 1991 lower right
Acrylic on canvas
84X66cm

16



NIKOZ AHMHTPOINOYAOZ (1933-2000)
NEKPH ®Y>H ME ®POYTA

YTroyeypauuévo KATw aploTepd
EAaioypagia og kaupa
50X70¢k.

€1,000 - 2,000

NIKOS DIMITROPOULOS (1933-2000)
STILL LIFE WITH FRUIT

Signed lower left
QOil on canvas
50X70cm




KYPIAKOZ TAMANAZX (1955)
AKAMAZ

YToyeypappévo KaTw degid
EAaioypagia og kappd
80X100¢k.

€2,000 - 3,500

KYRIAKOS TAMANAS (1955)
AKAMAS

Signed lower right
Oil on canvas
80X100cm




HUGHES GLYN (1931)
SYNOESH

YTroyeypappévo KaTw deid
EAaioypagia og kappda
24X30¢K.

€600 - 1,000

HUGHES GLYN (1931)
COMPOSITION

Signed lower right
Oil on canvas
24X30cm




ANAPEAX MAKAPIOY (1955)
®PIrOYPA

YTtroyeypapuévo KaTw aplotepd
EAaioypagia o€ kaupd
100X70¢k.

€2,000 - 4,000

ANDREAS MAKARIOU (1955)
FIGURE

Signed lower left
QOil on canvas
100X70cm

20
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ANAPEAX KAPATIAN (1943)
FYMNO

YTmroyeypappévo Kal xpovoloynuévo 1988 oTo kévTpo
EAaioypagia og kappda
110X77¢k.

€8,000 - 15,000

ANDREAS KARAYIAN (1943)
NUDE

Signed and dated 1988 at the center
Oil on canvas
110X77cm
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FANNHZ MATANEAOTTIOYAOX (1936)
AIMANI

YTroyeypappévo KaTw Oegid

EAaioypagia og kaupd
125X160¢K.

€7,000 - 12,000

YIANNIS PAPANELOPOULOS (1936)
PORT

Signed lower right
Oil on canvas
125X160cm

22
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TAKHE MQPAITHE (1969)
AEYKQZIA, KYMPOX

YTroyeypappévo KaTw apioTepd Kal xpovoloynuévo 1983 aTo Tiow pépog

EAaioypagia oe kaupa
30X40¢k.

€900 - 1,500

TAKIS MORAITIS (1969)
NICOSIA, CYPRUS

Signed lower left and dated
1983 at the back

Oil on canvas

30X40cm



AQPA ZIANTOY-OPONTH (1940)
TEAETOYPTIA

YTtroyeypappévo kai xpovohoynuévo 1984 kaTtw degia
EAaioypagia og kaupa
100X95¢k.

€1,000 - 2,000

DORA SIANTOU-ORONTI (1940)
RITUAL

Signed and dated 1984 lower right
Oil on canvas
100X95cm




OPAKH PQ>>IAOQY TZOOYNX (1920-2007)
>YTKOMIAH

YTmroyeypappévo Kal xpovoroynuévo 1991 kdtw deid
AkpuUAIkS o€ KauRda
70X100¢x.

€1,900 - 3,000

THRAKI ROSSIDOU JONES (1920-2007)
HARVEST

Signed and dated 1991 lower right
Acrylic on canvas
70X100cm
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AHMHTPHX MYTAPAZ (1934)
®IrOYPA

YTTOYyEYPANMEVO KATW ApIoTEPA

AKpPUAIKS o€ KauBa
70X70¢K.

€9,000 - 16,000

DIMITRIS MYTARAS (1934)
FIGURE

Signed lower left
Acrylic on canvas
70X70cm

26



ANTQNHZ ANAPEAAHZY (1948-2007)
XQPIATIZZA

YTmroyeypappévo Katw Oe€ia (1992)
EAaloypagia o€ kappa
60X80¢K.

€1,000 - 2,000

ANTONIS ANDREADES (1948-2007)
VILLAGE WOMAN

Signed lower right (1992)
Oil on canvas
60X80cm
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ZTPATHXZ AOHNAIOZ (1953)
FENNHZH (AMNO THN TPIAOTIIA «TENNHZH-ZQH-OANATOZX»)

Ytroyeypappévo kai Xpovoloynuévo 1986 aTo TTiow pépog
EAaloypagia o€ kaupa
110X80¢k.

€3,000 - 6,000

STRATIS ATHINEOS (1953)
BIRTH (FROM THE TRILOGY "BIRTH-
LIFE-DEATH")

Signed and dated 1986 at the back
Oil on canvas
110X80cm

28
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ANAPEAZ KAPATIAN (1943)
NAYTEZ

YTmroyeypappévo kal xpovoroynuévo 2006 katw degid
EAaioypagia o€ kappd
150X100¢k.

€9,000 - 12,000

ANDREAS KARAYIAN (1943)
SAILORS

Signed and dated 2006 lower right
Oil on canvas
150X100cm
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ANAPEAY XAPAAAMIMIAHZ (1939)
®IrOYPA

YT1royeypappévo KATw apioTepd
EAaioypagia o€ kaupa
60X50¢K.

€6,000 - 10,000

ANDREAS CHARALAMBIDES (1939)
FIGURE

Signed lower left
Oil on canvas
60X50cm

30



rQProz KOTEINOZ (1937)
MEPINAANQMENA, APXAIKA ATAAMATA

YTmroyeypappévo Katw &e€id kail xpovohoynuévo 2008 oTo TTiow PEPOG
EAaioypagia o€ kappa
100X100¢k.

€4,000 - 10,000

GIORGOS SKOTINOS (1937)
WONDERING, ARCHAIC STATUES

Signed lower right and dated 2008
at the back

QOil on canvas

100X100cm




AITENOZ (1943)
ZYNOEZH

YTroyeypappévo KaTw degid

EAaioypagia o€ kaupa
70X50¢Kk.

€13,000 - 17,000

ANGLEOS (1943)
COMPOSITION

Signed lower right
QOil on canvas
70X50cm

32



NITZA XATZHTEQPTIOY (1950)
ZMITI XTO XQPIO

YTroyeypappévo kal xpovoloynuévo 1982 kaTtw de€id
EAaioypagia o€ kappda
68X89¢k.

€2,000 - 3,000

NITSA HADJIGEORGIOU (1950)
VILLAGE HOUSE

Signed and dated 1982 lower right
Qil on canvas
68X89cm




TAX0Z TEPANIAHZ (1917-1996)
ZYNOEZH

YTtroyeypappévo KATw apiotepd (1984)
EAaioypagia o€ kaupa
80X90¢k.

€2,000 - 5,000

TASOS STEFANIDES (1917-1996)
COMPOSITION

Signed lower left (1984)
Oil on canvas
80X90cm




35

FQProx rTAGOINOYAOZ (1944)
FYMNO

YTroyeypappévo kal xpovoloynuévo 1992 katw de€ia

AKPUAIKO O€ KauRa
100X70¢K.

€6,000 - 10,000

GIORGOS STATHOPOULOS (1944)
NUDE

Signed and dated 1992 lower right
Acrylic on canvas
100X70cm



ANAPEAX KAPATIAN (1943)
NAYTEZ

YToyeypappévo kal xpovoloynuévo 2008 kaTw Se€id
EAaioypagia o€ kaupa
120X80¢k.

€7,000 - 10,000

ANDREAS KARAYIAN (1943)
SAILORS

Signed and dated 2008 lower right
Oil on canvas
120X80cm

36
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ANAPEAZ XAPAANAMIMIAHZ (1939)
PIFOYPEZ

YTtroyeypappévo kKaTw degId

EAaioypagia og kaupa
50X40¢k.

€5,000 - 10,000

ANDREAS CHARALAMBIDES (1939)
FIGURES

Signed lower right
QOil on canvas
50X40cm
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JOHN CORBIDGE (1943-2003)
AFEPAXTA ZXHMATA

YTtroyeypappévo KATw apioTepd

EAaioypagia o€ kaupa
60X75¢k.

€2,500 - 5,000

JOHN CORBIDGE (1943-2003)
AGELESS SHAPES

Signed lower left
QOil on canvas
60X75cm

38



JOHN CORBIDGE (1943-2003) JOHN CORBIDGE (1943-2003)
2YNOEZH COMPOSITION

YTtroyeypapuévo Kal xpovoloynuévo 1983 mavw apioTepd Signed and dated 1983 upper left
EAaioypagia og kappda Oil on canvas
90X90¢K. 90X90cm

€3,000 - 5,000




AHMHTPHZ MYTAPAZ (1934)
®IFOYPEZ

YTroyeypappévo KaTw Oeid

AKpUAIKO o€ KauBa
70X70¢x.

€9,000 - 16,000

DIMITRIS MYTARAS (1934)
FIGURES

Signed lower right
Acrylic on canvas
70X70cm

40
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FMANNHZ MATMANEAOTIOYAOX (1936)
EXQTEPIKOZ XQPOZX

YTToyeypauuEVO KATW AploTEPA

EAaioypagia og kaupa
70X50¢k.

€2,100 - 3,500

YIANNIS PAPANELOPOULOS (1936)
ROOM INTERIOR

Signed lower left
Qil on canvas
70X50cm



AEYTEPHX OIKONOMOY (1930-2007)
AMYTAAAIEZ, AYMIIA

YTmroyeypappévo kal xpovohoynuévo 1998 kaTtw degia
EAaioypagia og xapvTutropt
60X80¢k.

€10,000 - 15,000

LEFTERIS EKONOMOU (1930-2007)
ALMOND TREES, LYMBIA

Signed and dated 1998 lower right
Oil on hardboard
60X80cm




ANAPEAY KONZTANTINOY (1936-1995)
>YNOEZH

YTroyeypappévo KaTw Oeid
EAaioypagia og kaupa
68X100¢k.

€2,000 - 3,000

ANDREAS KONSTANTINOU (1936-1995)
COMPOSITION

Signed lower right
Oil on canvas
68X100cm




FANNHZ MATANEAOTTIOYAOX (1936)
ZYNOEZH

YToyeypappévo KaTw degid

EAaioypagia og kaupa
60X40¢K.

€1,800 - 2,500

YIANNIS PAPANELOPOULOS (1936)
COMPOSITION

Signed lower right
Oil on canvas
60X40cm

44
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FANNHZ MATMANEAOTOYAOX (1936)
ANIMANI

YTToyeypappéEVO KATW OeEIa

EAaioypagia og kaupa
125X160¢K.

€7,000 - 12,000

YIANNIS PAPANELOPOULOS (1936)
PORT

Signed lower right
Oil on canvas
125X160cm



VARTAN TASHAYIAN (1941)
MIMAAKONI, MAAAIO ZMITl, AEMEZOX

YTtroyeypauuévo kai Xpovoloynuévo 1993 kaTtw apioTepd

Akouapéda o xapTi
30X22¢k.

€300 - 500

VARTAN TASHAYIAN (1941)
BALCONY, OLD HOUSE, LIMASSOL

Signed and dated 1993 lower left
Aquarelle on paper
30X22cm

46



TAXOX L TEDANIAHZ (1917-1996)
>YNGOEZH

YTmroyeypappévo kai xpovoloynuévo 1991 kaTtw apiotepd
EAaioypagia og kaupa
80X90¢k.

€2,000 - 5,000

TASOS STEFANIDES (1917-1996)
COMPOSITION

Signed and dated 1991 lower left
Oil on canvas
80X90cm




ANAPEAX EQEXOMNOYAOZ (1944)
POAIA

YTtroyeypaupévo kal xpovoAoynuévo 1991 kdrw deid
AkpUAIK6 o€ KapuRa
84 X66¢K.

€800 -1,100

ANDREAS EFESOPOULOS (1944)
NEST

Signed and dated 1991 lower right
Acrylic on canvas
84X66Ccm

48



APIZTOTEAHZ AHMHTPIQY (1962)
TOMIo

YTmroyeypappévo kal xpovoroynuévo 2006 kaTw degid
EAaioypagia o€ kappa
100X115¢k.

€1,700 - 2,700

ARISTOTELIS DIMITRIOU (1962)
LANDSCAPE

Signed and dated 2006 lower right
Oil on canvas
100X115cm




KQXZTHZ FEQPT1OY (1956)
MOPTPAITO

YTmroyeypappévo katw oe€ia (2007)

EAaioypagia o€ kaupa
85X45¢k.

€5,500 - 8,000

KOSTIS GEORGIOU (1956)
PORTRAIT

Signed lower right (2007)
Oil on canvas
85X45cm

50
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2MYPOZ AHMHTPIAAHZ (1950)
TO KYNHTr

YTroyeypappévo Kal xpovoloynuévo 2004 Tavw degid

EAaioypagia o€ kappda
73X60¢K.

€1,400 - 2,400

SPYROS DEMETRIADES (1950)
THE HUNT

Signed and dated 2004 upper right
Qil on canvas
73X60cm
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MQProz KOTZONHZ (1940)
N'YMNO

YTtroyeypappévo kai Xpovoloynuévo 2001 kaTw deic

EAaloypagia o€ x&dpvTutropt
35X50¢k.

€3,500 - 5,000

GIORGOS KOTSONIS (1940)
NUDE

Signed and dated 2001 lower right

Qil on hardboard
35X50cm

52
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Ony ZOYNI (1941-2008)
ZYNOEXH

YTroyeypappévo TTavw KEvTpo (2006)

EAaloypagia o€ xdpvTutropt
40X40¢k.

€2,800 - 4,000

OPY ZOUNI (1941-2008)
COMPOSITION

Signed upper center (2006)
Oil on hardboard
40X40cm



-
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2TEAIOZ BOTZHZ (1929)
ATITAO

YTroyeypappévo kal xpovoloynuévo 2007 kdtw degid
AKpPUAIKO o€ KauRa
75X50¢k.

€2,200 - 4,000

STELIOS VOTSIS (1929)
UNTITLED

Signed and dated 2007 lower right
Acrylic on canvas
75X50cm

54



IQZH® NTEMIPHX (1948)
OANAZZOMPADIA

Y1royeypappévo KaTw aploTepd (1995)
EAaioypagia o€ kappda
90X150¢K.

€4,000 - 6,000

IOSIF DEMIRES (1948)
SEASCAPE

Signed lower left (1995)
Oil on canvas
90X150cm




TAKHZ AMOXTOAIAHX (1909-1985)
MOPTPAITO

YTroyeypappévo kal xpovohoynuévo 1973 kaTtw degid
MacTéA oe xapTi
30X20¢k.

€300 - 550

TAKIS APOSTOLIDES (1909-1985)
PORTRAIT

Signed and dated 1973 lower right
Pastel on paper
30X20cm

56



POQTOZ XATZHZQTHPIOY (1919-2004)
EKKAHZAKI

YTmroyeypappévo kai xpovoloynuévo 1994 péon deid
AKPUAIKO 0€ XAPVTUTTOPT
50X65¢K.

€6,000 - 10,000

FOTOS HADJISOTERIOU (1919-2004)
SMALL CHURCH

Signed and dated 1994 center right
Acrylic on hardboard
50X65cm




=ANOOZ XATZHZQOTHPIOY (1920-2003)
PIrOYPEX

YTroyeypappévo Katw apiatepd (1998)
EAaioypagia o€ kaupa
120X40¢k.

€7,000 - 10,000

XANTHOS HADJISOTERIOU (1920-2003)
FIGURES

Signed lower left (1998)
Oil on canvas
120X40cm

58
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>TEAIOX BOTZHX (1929)
MOPTPAITO

YTroyeypappévo kal xpovoloynuévo 1962 katw degia

MeAdvi o€ xapTi
30X25¢k.

€300 - 550

STELIOS VOTSIS (1929)
PORTRAIT

Signed and dated 1962 lower right
Ink on paper
30X25cm
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JOHN CORBIDGE (1943-2003)
ZYNOEZH

YTmroyeypappévo kal xpovohoynuévo 1971 mavw degid
EAaioypagia o€ kaupa
35X55¢k.

€750 - 1,000

JOHN CORBIDGE (1943-2003)
COMPOSITION

Signed and dated 1971 upper right

Qil on canvas
35X55cm

60
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AITENOX (1943)
MEPIZTEPIA

YTroyeypappévo katw de€id (2007)

EAaioypagia o€ kappda
80X60¢K.

€4,500 - 7,000

ANGLEOS (1943)
DOVES

Signed lower right (2007)
Oil on canvas
80X60cm



FEQPTIO% IAKQBIAHZ (1853-1932)
MIMPOYNTZINO AOXEIO ME TPIANTAD®YANA

YToyeypappévo kal xpovoAoynuévo 1903 mavw degia
EAaioypagia o€ kaupa
33,5X24¢k.

€8,000 - 15,000

GEORGIOS IAKOVIDES (1853-1932)
BRONZE POT WITH ROSSES

Signed and dated 1903 upper right
Oil on canvas
33,5X24cm

62



63

MIATOZ MANTEAIAZ (1954)
AENTPO

YTroyeypappévo katw de€id (2004)

EAaioypagia kai @UAAO XpuooU o€ XapTi KOAANUEVO O€ KauRa
50X40¢k.

€1,800 - 2,500

MILTOS PANTELIAS (1954)
TREE

Signed lower right (2004)

Oil and gold leaf on paper mounted on
canvas

50X40cm



MAYAOZ >AMIOY (1948)
H MNAPTIAA

YToyeypappévo katw péon (2008)

AKPUAIKOS Kal HEAAVI 0€ XOPTi KOAANUEVO O€ XAPVTUTIOPT
65X45¢K.

€1,200 - 1,800

PAVLOS SAMIOS (1948)
THE GAME

Signed lower center (2008)
Acrylic and ink on paper mounted on hardboard
65X45cm
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MAYAOZ >AMIOZ (1948)
H KAYOYPA

YTmroyeypappévo kKatw apiotepd (2008)

AKPUAIKO Kal HEAAVI O€ XOPTi KOANUEVO O€ XAPVTUTTOPT
65X45¢K.

€1,200 - 1,800

PAVLOS SAMIOS (1948)
KAPSOURA

Signed lower left (2008)
Acrylic and ink on paper mounted on hardboard
65X45cm



ANAPEAZ AZTIPODPTAL (1914-2004)
TOMo

YTroyeypaupévo kal xpovoAoynuévo 1948 kdtw degia
MoAUBI o€ xapTi
18X24¢k.

€400 - 600

A danradon
e

ANDREAS ASPROFTAS (1914-2004)
LANDSCAPE

Signed and dated 1948 lower right
Pencil on paper
18X24cm
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ANAPEAX AZMPO®DTAZ (1914-2004)
TOMIo

YTmroyeypappévo kai xpovoroynuévo 2003 kaTw deid
Akouapéla og xapTi
27X37¢K.

€500 - 800

ANDREAS ASPROFTAS (1914-2004)
LANDSCAPE

Signed and dated 2003 lower right
Aquarelle on paper
27X37cm




ANAPEAZ AZMPO®TAZ (1914-2004)
XQPIATIKH AYAH

YTtroyeypappévo kai Xpovoloynuévo 1991 katw deid
Akouapéda oe xapTi
27TX37¢K.

€500 - 800

ANDREAS ASPROFTAS (1914-2004)
VILLAGE COURTYARD

Signed and dated 1991 lower right
Aquarelle on paper
27X37cm
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NOYKAZ MEPAAHX (1875-1958)
NEKPH ®YXH ME AEYKA TPIANTADYANA

YTroyeypappévo KaTw eCid

EAaloypagia o€ xadpvTutopt
45X35¢kK.

€3,500 - 6,000

Bt

LOUKAS GERALIS (1875-1958)
STILL LIFE WITH WHITE ROSES

Signed lower right
Qil on hardboard
45X35cm



70

ANAPEAX AXTIPODTAL (1914-2004)
TOMIO

YTtroyeypappévo kai Xpovoroynuévo 2000 kaTw deid

EAaloypagia og xapvTutropTt
40X30¢k.

€700 - 1,000

ANDREAS ASPROFTAS (1914-2004)
LANDSCAPE

Signed and dated 2000 lower right
Oil on hardboard
40X30cm
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MAPAZKOZ ZTAZ (1933)
BOYTTHMA HAIOY

YTmroyeypappévo kétw péon (2009)
EAaioypaegia o€ kappda
100X120¢k.

€5,000 - 7,500

PARASKOS STASS (1933)
SUN DIP

Signed lower center (2009)
Oil on canvas
100X120cm
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AHMHTPIOZ EMMANOYHA TAAANHZ (1882-1966)
H NMOMIMH TOY MAZXA

YTroyeypappévo KaTw Oe€Id

'koudg o€ xapTi
37,5X27 ,5¢k.

€5,000 - 8,000

DIMITRIOS EMMANUEL GALANIS (1882-1966)
THE EASTER PROCESSION

Signed lower right
Gouache on paper
37,5X27,5cm
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MICHAEL OWEN (1938)
KYMPIAKO XQPIO

YTroyeypappévo kal xpovoloynuévo 1979 katw de€id
EAaioypagia og XGpvTuTrOpT
70X90¢k.

€1,800 - 3,000

MICHAEL OWEN (1983)
CYPRUS VILLAGE

Signed and dated 1979 lower right
Qil on hardboard
70X90cm
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KYPIAKOZ MANAIIQTQOY (1957)
FEITONIA

YTmroyeypappévo kal xpovohoynuévo 1985 katw degia

EAaioypagia o€ kaupa
60X50¢k.

€1,800 - 3,000

KYRIAKOS PANAGIOTOU (1957)
NEIGHBORHOOD

Signed and dated 1985 lower right
Qil on canvas
60X50cm
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75

XPIZTO®OPOZ MMANAMIANIAHZ (1952)
TANKEP

YTmroyeypappévo Kal xpovoloynuévo 2008 katw degid

EAaioypaegia o€ kappda
50X50¢k.

€800 - 1,400

CHRISTOFOROS MPALAMPANIDES (1952)
TANKERS

Signed and dated 2008 lower right
Oil on canvas
50X50cm



76

XPIZTO®OPOZ MMANAMIMANIAHZ (1952)
TANKEP

Y1royeypappévo kai xpovohoynuévo 2009 kdatw de€id
EAaioypagia o€ kaupa
90X150¢k.

€2,500 - 3,500

CHRISTOFOROS MPALAMPANIDES (1952)
TANKERS

Signed and dated 2009 lower right

Oil on canvas
90X150cm
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ANAPEAX MAKAPIQY (1955)
ZEYTAPI

YTroyeypappévo Katw deid

AkouapéAa og xapTi
50X35¢k.

€700 - 1,000

ANDREAS MAKARIOU (1955)
A COUPLE

Signed lower right
Aquarelle on paper
50X35cm



ZHNAAINAPAAKH (1959)
AIMANI

YTroyeypappévo KaTw Oeid

EAaioypagia o€ kaupa
69X78¢k.

€1,000 - 1,500

ZINA LINARDAKI (1959)
PORT

Signed lower right
Oil on canvas
69X78cm
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AADNH TPIMIKAINIQTOY (1945)
MANA KAI MAIAI

YTroyeypappévo kal xpovoloynuévo 1986 katw degia
EAaioypagia o€ kappda
93X64¢eK.

€1,000 - 1,500

DAPHNE TRIMIKLINIOTOU (1945)
MOTHER AND CHILD

Signed and dated 1986 lower right
Oil on canvas
93X64cm
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AADNH TPIMIKAINIQTOY (1945)
ZYNOEZH

YTroyeypappévo Kal Xpovoloynuévo 1982 kdtw apiaTepd
EAaioypagia o€ kaupa
110X65¢k.

€1,000 - 1,500

DAPHNE TRIMIKLINIOTOU (1945)
COMPOSITION

Signed and dated 1982 lower left
Oil on canvas
110X65¢cm
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MAPIAAQPITH (1946)
ATITAO

YTmroyeypappévo katw de€ia (2007)

MIkT& UAIKG
135X50X6¢K.

€1,500 - 3,500

MARIA DORITI (1946)
UNTITLED

Signed lower right (2007)
Mixed media
135X50X6cm



MAPIA AQPITH (1946)
ATITAO

YTmroyeypappévo katw 8e€id (2007)

MiIkTd UNIKA
135X50X6¢K.

€1,500 - 3,500

MARIA DORITI (1946)
UNTITLED

Signed lower right (2007)
Mixed media
135X50X6cm
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FNQProz MAYPOIENHX (1928)
H MAXH THZ NAYMAKTOY

YTroyeypappévo Katw de€ia (1995)

EAaioypagia og kappda
65X100¢K.

€7,000 - 10,000

83

GIORGOS MAVROGENIS (1928)
NAVAL BATTLE AT NAFPAKTOU

Signed lower right (1995)
Oil on canvas
65X100cm



84

TZIAPA-KOZAKQOY OATA (1946)
MHTEPA KAI MAIAI

YTmroyeypappévo kar xpovohoynuévo 2003 kaTw degia

MaoTéA o€ xopTi
51X75¢K.

€1,000 - 2,000

TSIARA-KOZAKOU OLGA (1946)
MOTHER AND CHILD

Signed and dated 2003 lower right
Pastel on paper
51X75¢cm
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85

KYPIAKOZ TAMANAX (1955)
TOMIo

YTmroyeypappévo kal xpovoloynuévo 1985 katw apioTepd

EAaioypagia og kappda
64X111¢kK.

€2,000 - 3,000

KYRIAKOS TAMANAS (1955)
LANDSCAPE

Signed and dated 1985 lower left
Oil on canvas
64X111cm
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MANIKOZ TZAITAPAZ (1964)
F'YMNO

YTtroyeypaupévo kai Xpovoloynuévo 1986 KaTw apioTepd

EAaloypagia o€ kaupa
70X50¢k.

€250 - 400

PANIKOS TSANGARAS (1964)
NUDE

Signed and dated 1986 lower left
Oil on canvas
70X50cm
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FQProz ZTAYPOY (1946)
MOPTPAITO

YTmroyeypappévo KATw apioTepd

AKPUAIKO 0€ KauRda
70X60¢kK.

€300 - 600

GIORGOS STAVROU (1946)
PORTRAIT

Signed lower left
Acrylic on canvas
70X60cm



KYPIAKOZ TAMANAZ (1955)
OIKOTENEIA

YTroyeypappévo KaTw OeCId

EAaioypagia o€ kaupa
70X50¢k.

€900 - 1,400

KYRIAKOS TAMANAS (1955)
FAMILY

Signed lower right
Oil on canvas
70X50cm
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MQProz ZKOTEINOZ (1937)
NEKPH ®YZH

YTmroyeypappévo Katw Se€Id kal xpovohoynuévo 1997 aTo TTiow PEPOG
EAaioypagia o€ kappa
100X100¢k.

€4,000 - 10,000

GIORGOS SKOTINOS (1937)
STILL LIFE

Signed lower right and dated
1997 at the back

Qil on canvas

100X100cm




NAEYTEPHZ OIKONOMOY (1930-2007)
META TO WAPEMA, ANAMNHZXEIX

YTtroyeypappévo kai Xpovoloynuévo 1998 katw apioTepd
EAaioypagia og xdpvTutropt
23X30¢k.

€2,000 - 4,000

LEFTERIS EKONOMOU (1930-2007)
AFTER FISHING, MEMORIES

Signed and dated 1998 lower left
Oil on hardboard
23X30cm




AEYTEPHZ OAYMIMIOZ (1953)
NEKPH ®Y>H ME ®POYTA

YTroyeypappévo KaTw de€id
EAaioypagia o€ kappda
45X55¢k.

€1,000 - 2,000

LEFTERIS OLYMBIOS (1953)
STILL LIFE WITH FRUIT

Signed lower right
Oil on canvas
45X55¢cm




=ANOOZ XATZHZQOTHPIOY (1920-2003)
PIFOYPA

YTroyeypappévo KaTw Oe€id

EAaloypagia o€ xdpvTutropt
60X30¢k.

€4,000 - 6,000

XANTHOS HADJISOTERIOU (1920-2003)
FIGURE

Signed lower right
Qil on hardboard
60X30cm
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OPAKH PQX>IAOQY TZOOYNZX (1920-2007)
MYAH THZ AMMOXQZTOY

YTroyeypappévo kal xpovoloynuévo 1995 katw de€ia
AKPUAIKO 0€ KauRa
60X80¢k.

€1,500 - 3,000

THRAKI ROSSIDOU JONES (1920-2007)
SEA GATE FAMAGUSTA

Signed and dated 1995 lower right
Acrylic on canvas
60X80cm




94

ANAPEAZ KAPATIAN (1943)
NAYTHZ

YTtroyeypappévo Katw Se€id
EAaioypagia o€ kaupa
100X50¢k.

€5,000 - 7,000

ANDREAS KARAYIAN (1943)
SAILOR

Signed lower right
QOil on canvas
100X50cm
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95

AHMHTPHZ THNIAKOZ (1920-1997)
BAPKEZ

YT1oyeypapuévo KATw aploTepd

EAaioypagia o€ kappda
70X100¢k.

€5,500 - 7,000

95

DIMITRIS TINIAKOS (1920-1997)
BOATS

Signed lower left
Qil on canvas
70X100cm



KATEPINA TEQPTANTA (1944)
MOPTPAITO

YTmoyeypappévo katw e (2006)
EAaioypagia o€ kaupa
50X50¢k.

€700 - 1,000

KATERINA GEORGANTA (1944)
PORTRAIT

Signed lower right (2006)
Oil on canvas
50X50cm
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MANIKOX TZAITAPAZX (1964)
H KOIMEAA ME TATIOPTOKAAIA

YTtoyeypapuévo Kai xpovoloynuévo 2007 KATw aploTepd

EAaioypagia o€ kappda
100X100¢k.

€1,700 - 2,000

PANIKOS TSANGARAS (1964)
THE GIRL WITH THE ORANGES

Signed and dated 2007 lower left
Oil on canvas
100X100cm



APEXTH XTAZH (1940)
MNPOXPYTEX

YTtroyeypapuévo Kal xpovoloynuévo 1975 kdtw apiotepd

EAaioypagia og xGpvTutropT
60X60¢K.

€2,000 - 3,000

ARESTI STASI (1940)
REFUGEES

Signed and dated 1975 lower left
Oil on hardboard
60X60cm
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ANNH EPQTOKPITOY (1962)
2YNOEZH

YTmoyeypappévo kKatw apiotepd (1985)

EAaioypagia o€ kappda
97X60¢K.

€1,000 - 1,800

99

ANNI EROTOKRITOU (1962)
COMPOSITION

Signed lower left (1985)
Qil on canvas
97X60cm



NITZA XATZHIEQPTIOY (1950)
NEKPH ®Y=H

YToyeypappévo kai xpovohoynuévo 1970 kaTw degid
EAaioypagia og kappd
54,5X44 5¢k.

€1,000 - 1,800

NITSA HADJIGEORGIOU (1950)
STILL LIFE

Signed and dated 1970 lower right
Oil on canvas
54,5X44,5cm




OPOI THZ AHMOIPAZIAX

1 H oguppeToxn oTn dNUOTTPAGIa GNUAiVEl TNV AVETTIQUAAKTN ATTOO0XT TWV TTAPAKATW OPWV.

2 O Anuotrpdtng evepyei TTAVTOTE WG AVTITTPOCWTTOG TOU TTwANTOU. AlguBuvel Tn dnuoTrpacia Kal kaBopilel
TIG S1000)IKEG TTAEI0D00IEG ETTI TWV BNUOTTPATOUUEVWYV £PYWYV, BIKAIOUPEVOG VA apvnBei TTPOOQOPES UIKPOTEPES 1
MEYOAUTEPEG TOU TTPOTEIVOUEVOU ATTO €KEIVOV UWPOUG.

3 O Anuompdrng OdikaioUtal Katd Tnv ammoAutn Kpion Tou va apvnBei Tnv €i00d0 1 Tn CUMPMPETOXN
OTTOIOUBATTOTE OTN dNPOTTPACIA, KABWG £TTIONG va ATTOCUPEl AvAa TTACA GTIYUA OTTOI0ONTTOTE £PYO ATTO QUTHV.

4 AyopacThg Bewpeital eKeivog 0 0TT0i0g aTTOdEXONKE TNV UYWNASTEPN TIUR TTOU TTPATEIVE 0 ANUOTTPATNG KAl
TNV OTToia KAaTakupwenke 1o £pyo. Mpoa@opég un TTapovTwy yivovTtal OeKTEG aTTO ToV ANPOTTPATN €iTE YPATITWG,
€iTE TNAEPWVIKWG KOTA TN SIAPKEID TNG dNUOTTPACIAg, EQOCOV T OTOIXEID TOUG £X0UV TTIRERaIWBET TOUAGYXIOTOV 24
WPES TTPIV aTTd TN dNUOTTPaATia.

5 KdaBe épyo mrwAcital «wg éxem. O AnpotrpdTng Kal oI ouvepydTteg Tou Oev €uBlvovtal yia Tmlavd
eAaTTWPOTO 1} @BOPEG TOU €pyou 1 ATEAEIEG TNG TTEPIYPAPG Tou OTov KatdAoyo. KdBe onAwon Tou
TepIAaUBAvETal OTOV KATAAOYO TNG ONUOTTPACIOG Kal agopd OTnv TTPOEAEUCT), XPOVOAGYNaon, yvnoloTnTa Kal
aTroTiuNon TNG agiag Tou €pyou, atroTeAEl aTTAn exTipnon kai 8 dnuioupyei euBUvN yia Tov AnUoTTPATn Kal TOUG
OUVEPYATEG TOU EVaVTI OTTOIOUBATTOTE TPITOU. MapéxeTal n duvaToTnNTa ETTICTPOPNG EVOG £€PYOU €VTOG OUO (2) ETWV
amd TNV ayopd Tou, €4v OTO OIACTNPO AUTO OTTOdEIXOEl PE TTEIOTIKA ETIXEIpAMATA OTI gival TTAACTO. ZTnV
TTEPITTITWON AUTH ETIOTPEPOVTAI ATOKA T XPAUATA TTOU KATARBARBNKaAv yia TNV ayopd Tou (TIUR KaTakupwaong ouv
TpounBeia). MpolTéBeon yia TNV ETMIOTPOPH TOU AVTIKEIMEVOU €ival va pnv €xel YETOTTWANBEl o€ TpiTo, va
dlaTnpeiTal oTNV KATdoTaon aTnV oTToia BPIoKATAV OTAV AyopACTNKE KAl VO YNV UTTAPXE avagopd oTnV TTEpIypa®n
TOU KATAAGYOU Yia SIXOYVWHUIES EIBIKWV WG TTPOG TN YvNOoI14TATA TOU.

6 Kd&Be dnuotrpaTtoluevo £pyo Bewpeital KaAA Tn TTioTn a1md Tov AnPoTTPATn WG AViKOV OTOV TTWANTA, O
OTTOI0G Kal €yyudaTal 0TI auTO gival EAeUBEPO OTTOIOUBATTOTE VOUIKOU I TTPAYUATIKOU EAATTWHATOG, DIEKOIKACEWS 1
aglwoewg TpiTou €1 auToU.

7 TNV TIPA KaTokUpwaong TTpooTiBeTal TTooooTo 15% TTou atroTeAei TNV TTpounBeia Tou AnuoTTpaTn, KaBwg
kai ®.MN.A. 15% emi Tng Tpoundeiag. Ta £pya TTapaAaufBdvovial atmd Ta ypageia pag amo Tnv €MOPEVN TNG
onuotpaciag. O ayopacTAg uttoxpeoUTal EVIOG OEKATTEVTE NUEPWVY ATTO TNV NUEPA TNG ONUOTTPAGIAG va EXEl
€€oPARaEl 0AOOXEPWG TO ayopaaBEv €pyo Kal va To €xel TTapaAdpel atrd Ta ypageia g £6pag Tou Anuotrpdrn. O
ayopaoThG gival UTTEUBUVOG yIa OAa Ta PETAPOPIKA £€000 O€ TTEPITITWON ATTOOTOAAG TWV £PYWV TOU OTOV XWPO
TOU.

8 €& TTEPITITWON GPVNONG 1 aduvauiag Tou ayopacTh va €Co@Ancel Kal va TTapaAdpel To €pyo KaTtd Ta
avwTépw evtog 20 nuepwv ammod TNV nuépa Tng onuotrpaciag, o AnuompdTtng dikaiouTal: a) va ATTaITAOEI
OIKOAOTIKWG TNV TTANPN €€0QANCON, B) va TTwANCEl eEAeUBepa TO £PYO O€ TPITO, €iTE HECW dNUOTTPATIAG EITE IBIWTIKWG
Kal y) va amaitrioel amodnuiwon yia otmoladATToTe €TTIyEVOUEVN CNuia Tou, TTou Ba o@eileTal TNV TTAPATTAVW
aduvapia Tou ayopdaoTA va EKTTANPWOEI TIG UTTOXPEWOEIG TOU.



CONDITIONS OF SALE

1 By participating in the auction, the Buyer accepts the terms and conditions of the auction set forth without
reservation.
2 The Auctioneer always acts on behalf of the seller. The Auctioneer directs and decides on the

consecutive biddings for each lot. The Auctioneer has the right to refuse bids smaller or higher than those he
proposed by him.

3 The Auctioneer at his discretion has the right to refuse entry or participation in the auction of any
individual as well as the right to withdraw from the auction at any time any lot.

4 A Buyer is considered to be the bidder who accepts the highest price offered by the Auctioneer and to
whom the Auctioneer closed the lot on. Offers from persons not attending the sale are accepted by the
Auctioneer either in writing or by telephone during the conduct of the auction and under the condition that the
bidder's personal information as completed in the "Bid form" from are accurate and correct at least 24 hours prior
to the start of the sale.

5 Each work is sold "as is". The Auctioneer and his agents/associates bear no responsibility for any
possible defects, imperfections, damages or wear and tear on a work. All statements made in the catalogue as to
the provenance, dating, authenticity and estimate of a work are to the best of knowledge and does not imply or
create ultimate responsibility for the Auctioneer or his agents/associates. The Auctioneer bears no responsibility
for errors or oversights in the lot descriptions. A Buyer has the right to return a work within two (2) years of its
purchase if it can be reasonably proved that it is a counterfeit or fake. In such a case, the Auctioneer agrees to
return to the buyer the amount paid (including commission and VAT). Conditions of accepting the work are that it
has not been resold to a third party, it is in the same condition as it was when it was originally purchased from the
Auctioneer, and there are no notes o mentions in the auction catalogue disputing its authenticity.

6 Each work is considered in good faith by the Auctioneer to be the property and ownership of the seller,
who in turn guarantees that the work is free from any legal claims or demands by others.

7 On the hammer price a 15% buyer's premium is added and 15% VAT only on the buyer's premium is
added. The works can be collected once payment in full is settled from the sales office beginning the day after
the auction. The buyer is required to settle his account and collect his purchase within seven days of the auction.
If the buyer wants the work to be delivered to him, all costs related to the delivery of the item (packing, transport,
customs, etc.) will be paid by the buyer.

8 In the event the buyer refuses or is unable to settle his account and collect his purchase within 20 days
of the auction date, the Auctioneer has the right to a) initiate legal action against the buyer demanding payment in
full, b) dispose of the work through a private sale or auction, and c¢) demand compensation for any damages
incurred due to the buyer's inability to fulfill his obligations.
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FPAMNTH/THAE®QNIKH NMPOX®OPA | WRITTEN/TELEPHONE BID FORM

‘Ovopua/Name

AiguBuvaon/Address

Tay. kwdikag/Post Code

MAAN/City

TnA./Tel.

Email
TnAepwvikn EvioAn/ | NAI OXI
Telephone Bid | YES NO

Ap1Buodg/Lot

Mepiypagry/Description

Avwrato Nogd/Maximum Bid
Ektég MpopnBeiag & O.M.A.
Not Including Commission & VAT

G

E€oucioddétnon/Authorization
Me 10 TTapOV 0ag ££0UTIOdOTW VA PE EKTTPOCWTTNCETE VIO TOUG CNUEIWPEVOUG apIBUOUG UéXPI TO/Ta TTO0G/A TToU avaypdpw. Exw

dlapdoel Toug 6poug TNG dNUOTTPOTIAG KAl TOUG aTTOdEXOMAI AVETTIQUAOKTO.

| hereby authorize you to represent me for the noted lots up to the maximum bid | note. | have read the conditions of sale and |

accept them without reservation.

Huepopnvia-Qpa/

YTTOypa@R/Signature: .........ccooveviiiiiiniiiee, Date-Time:

Steihte pe @ag oto / Send by Fax to +357 25384204

Ma mAnpogopieg TNAepwvnoTe / For information call +357 25384804




